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ANFRAGE

GEM. § 5 GESCHAFTSORDNUNG

Absender:
Bezirksburgermeister des Stadtbezirks Mitte

Betreff:
Stellplatzvermietungen an Lehrerparkplatzen

Beratungsfolge:
27.08.2020 Bezirksvertretung Hagen-Mitte

Anfragetext:

Wie viele Stellplatzvermietungen durch Lehrkrafte liegen aktuell fir den Lehrerparkplatz des
Rahel-Varnhagen-Kollegs / Grundschule Emst und des Lehrerparkplatzes der Realschule
Halden vor?

Begriindung
Im April 2016 verabschiedete der Rat der Stadt Hagen im Rahmen des

Haushaltssicherungskonzeptes die Mallinahme ,AltmalRnahme: Parkgebuhren fur Kfz
von Lehrkraften auf Schulhéfen einfuhren® (MalRnahme 12_48.002).

In einem weiterflhrenden Beschluss des Rates am 12.05.2016 (Vorlage 0286/2016),
wurde die Vermietung samtlicher Schulparkplatze im Hagener Stadtgebiet beschlossen.

In einer Stellungnahme der Verwaltung zu einem Antrag der Fraktion Burger far
Hagen/Piraten Hagen in der Schulausschusssitzung am 12.12.2017 konnte die
Verwaltung mitteilen, dass die meisten zur Verfugung stehenden Platze vermietet sind
und somit das Konsolidierungsziel erreicht wird.

Allerdings gibt es zwei Standorte im Bezirk Mitte, bei denen sich vermutlich eine
Vermietung nur in einem sehr geringen Malde bzw. Uberhaupt nicht umsetzen lie3. Es
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handelt sich hierbei um den Lehrerparkplatz des Rahel-Varnhagen-Kollegs, bzw. der
benachbarten Grundschule Emst und dem Lehrerparkplatzes der Realschule Halden.
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Inklusion von Menschen mit Behinderung

Belange von Menschen mit Behinderung
(Bitte ankreuzen und Teile, die nicht bendtigt werden I6schen.)

sind nicht betroffen
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1. Wie viele Stellplatzvermietungen durch Lehrkréfte liegen aktuell fur den Lehrerparkplatz
des Rahel-Varnhagen-Kollegs/Grundschule Emst und den Lehrerparkplatz der
Realschule Halden vor?

Aktuell liegen fur den Parkplatz des Rahel-Varnhagen- Kollegs/Grundschule Emst,
Schwelmstiick 1, 58093 Hagen keine Vermietungen vor.

Dieser Parkplatz wird nach wie vor nicht von den Lehrern angenommen. Diese weichen auf
den gegenlberliegenden Emster Markiplatz aus oder parken im angrenzenden Wohnumfeld.
Zur Erleichterung der angespannten Parkplatzsituation in der Anwohnerschaft des
Weiterbildungskollegs wurde die Regelung getroffen, dass der Lehrerparkplatz - analog zu
den Vermietungen an anderen Schulen - nur Mo.-Fr. von 7.00 Uhr bis 16.00 Uhr (mit
Ausnahme des Markitages) verschlossen wird und somit in der Ubrigen Zeit und an den
Wochenenden, Feiertagen und Schulferien der Offentlichkeit’ zur Verfigung steht. Am
Markitag, jeweils donnerstags, bleibt der Lehrerparkplatz ebenfalls gedffnet, da durch den
Wegfall der Stellflache “Marktplatz® an diesem Tag weitere Fahrzeuge der Lehrer im
Wohnumfeld abgestellt wiirden. Dieser Engpass wird so vermieden.

Auf dem Parkplatz der Realschule Halden/Grundschule Karl-Ernst-Osthaus, Lutzowstr. 115-
117, 58095 Hagen liegt der Vermietungsanteil aktueli bei rd. 20 Prozent, von 28 Stellplatzen
sind 5 Stellplatze vermietet.. '
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